
 

 

                           

  

Δελτίο Τύπου 

 
Μνημόνιο Συνεργασίας ΔΥΠΑ – Elval για αμειβόμενη μαθητεία σε  

σύγχρονη βιομηχανική μονάδα αλουμινίου 

Μνημόνιο συνεργασίας για την ενίσχυση της επαγγελματικής εκπαίδευσης και της απασχόλησης 
υπέγραψαν σήμερα, στα γραφεία της Δημόσιας Υπηρεσίας Απασχόλησης στον Άλιμο, ο 
Διοικητής της ΔΥΠΑ, Σπύρος Πρωτοψάλτης, και ο Διευθυντής Ανθρώπινου Δυναμικού της Elval 
- τομέα έλασης αλουμινίου της ElvalHalcor - Γιώργος Παπανδρέου, με στόχο τη στενότερη 
διασύνδεση της τεχνικής εκπαίδευσης με τις πραγματικές ανάγκες της σύγχρονης βιομηχανίας. 

Από το νέο σχολικό έτος, στην Επαγγελματική Σχολή (ΕΠΑΣ) Μαθητείας της ΔΥΠΑ στη Χαλκίδα 
θα λειτουργήσει η νέα ειδικότητα «Τεχνίτης Εργαλειομηχανών (CNC)», με θεωρητική εκπαίδευση 
και αμειβόμενη και ασφαλισμένη πρακτική εξάσκηση εντός της υπερσύγχρονης βιομηχανικής 
μονάδας της Elval στα Οινόφυτα Βοιωτίας – της δεύτερης μεγαλύτερης σε δυναμικότητα θερμής 
έλασης αλουμινίου στην Ευρώπη. 

Η νέα ειδικότητα απευθύνεται σε νέες και νέους ηλικίας έως 29 ετών, απόφοιτους τουλάχιστον 
Γυμνασίου, και η ΔΥΠΑ προσφέρει: 

• Δωρεάν φοίτηση για 2 έτη (4 εξάμηνα) 

• Αμειβόμενη και ασφαλισμένη μαθητεία (125-156 ευρώ εβδομαδιαίως για 4-5 ημέρες 
μαθητείας) 

• Επίδομα στέγασης έως 240 ευρώ μηνιαία και σίτισης 9 ευρώ ημερησίως (με διευρυμένα 
εισοδηματικά κριτήρια) 

• Παροχή σπουδαστικής άδειας και δυνατότητα αναβολής στράτευσης. 

Επιπλέον, η Elval παρέχει: 

• Ιδιωτική ασφάλιση 

• Διατακτικές κάρτες 

• Ημερήσια σίτιση 

• Δωρεάν μεταφορά από και προς το εργοστάσιο στα Οινόφυτα με δικά της οχήματα. 

Αναγνωρίζοντας την ανάγκη των νέων της Εύβοιας και της Βοιωτίας για ποιοτικές επαγγελματικές 
διεξόδους που συνδυάζουν εκπαίδευση, καινοτομία και προοπτικές εξέλιξης, η συνεργασία της 
ΔΥΠΑ με την Elval στοχεύει στην ενίσχυση της τοπικής απασχόλησης μέσω στοχευμένης τεχνικής 
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εκπαίδευσης και εμπειρίας σε πραγματικές συνθήκες εργασίας, σε ένα ασφαλές και σύγχρονο 
εργασιακό περιβάλλον. 

Δήλωση του Διοικητή της ΔΥΠΑ, Σπύρου Πρωτοψάλτη: 

«Στη ΔΥΠΑ επενδύουμε συστηματικά στη διασύνδεση της επαγγελματικής εκπαίδευσης με την 
αγορά εργασίας, δημιουργώντας στοχευμένες συνεργασίες με κορυφαίες επιχειρήσεις που 
προσφέρουν ποιοτικές θέσεις εργασίας και προοπτικές επαγγελματικής εξέλιξης και ανέλιξης. Η 
συνεργασία μας με την Elval, μια από τις πιο δυναμικές βιομηχανίες της χώρας, αποτελεί 
πρότυπο για το πώς η τεχνική εκπαίδευση μπορεί να μετατραπεί σε απτό μονοπάτι προς την 
απασχόληση για νέους και νέες με διάθεση να μάθουν και να εξελιχθούν. Με τέτοιες συνέργειες, 
χτίζουμε σταθερές γέφυρες μεταξύ εκπαίδευσης και απασχόλησης και ενισχύουμε την τοπική 
ανάπτυξη σε περιοχές όπως η Εύβοια και η Βοιωτία». 

Δήλωση του Διευθυντή Ανθρώπινου Δυναμικού της Elval, Γιώργου Παπανδρέου: 

«Επενδύουμε σταθερά στη δημιουργία ευκαιριών για νέους και νέες επαγγελματίες, 
προσφέροντάς τους τα κατάλληλα εφόδια και τις προϋποθέσεις για να χτίσουν με αυτοπεποίθηση 
την επαγγελματική τους πορεία. Δημιουργούμε μία νέα γενιά εξειδικευμένων τεχνικών 
προσφέροντας εκπαίδευση σε σύγχρονες τεχνολογίες και καινοτόμες πρακτικές. Παράλληλα 
παρέχουμε τη δυνατότητα να εργαστούν σε ένα αξιόπιστο και ασφαλές περιβάλλον, με σαφείς 
προοπτικές επαγγελματικής εξέλιξης και ανταγωνιστικές παροχές. Είμαστε ιδιαίτερα ευτυχείς για 
τη συνεργασία της Elval με τη ΔΥΠΑ και για την κοινή μας προσπάθεια να ενισχύσουμε τη Σχολή 
Επαγγελματικής Μαθητείας στο Βασιλικό Χαλκίδας, τη μοναδική σχολή του είδους της στη 
Βοιωτία και την Εύβοια». 

Υποβολή αιτήσεων 

Οι αιτήσεις για την εισαγωγή στις 50 Επαγγελματικές Σχολές (ΕΠΑΣ) Μαθητείας της ΔΥΠΑ, 
μεταξύ των οποίων και η ΕΠΑΣ Βασιλικού Χαλκίδας, έχουν ήδη ξεκινήσει και υποβάλλονται 
ηλεκτρονικά μέσω gov.gr, στη διεύθυνση: 

https://www.gov.gr/ipiresies/ekpaideuse/eggraphe-se-skholeio/eggraphe-se-epaggelmatike-
skhole-epas-tes-dypa 

Διαδρομή: gov.gr → Εκπαίδευση → Εγγραφή σε σχολείο → Εγγραφή σε Επαγγελματική Σχολή 
(ΕΠΑΣ) της ΔΥΠΑ 

Για περισσότερες πληροφορίες επισκεφθείτε: https://schools.dypa.gov.gr 
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